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Estimated annual number of 
responses per respondent: 14. 

Estimated annual number of 
responses: 231. 

Estimated total annual burden on 
respondents: 158 hours. (Due to 
averaging, the total annual burden hours 
may not equal the product of the annual 
number of responses multiplied by the 
reporting burden per response.) 

All responses to this notice will be 
summarized and included in the request 
for OMB approval. All comments will 
also become a matter of public record. 

Done in Washington, DC, this 8th day of 
November 2021. 
Jack Shere, 
Administrator, Animal and Plant Health 
Inspection Service. 
[FR Doc. 2021–25586 Filed 11–22–21; 8:45 am] 

BILLING CODE 3410–34–P 

DEPARTMENT OF AGRICULTURE 

Food and Nutrition Service 

Agency Information Collection 
Activities; Comment Request: USDA 
National Hunger Clearinghouse 
Database Form (FNS 543) 

AGENCY: Food and Nutrition Service 
(FNS), USDA. 
ACTION: Notice. 

SUMMARY: In accordance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995, this 
notice invites the general public and 
other public agencies to comment on 
this proposed information collection. 
This is an extension of a currently 
approved information collection from 
organizations fighting hunger and 
poverty. 
DATES: Written comments must be 
received on or before January 24, 2022. 
ADDRESSES: Comments are invited on: 
(a) Whether the proposed collection of 
information is necessary for the proper 
performance of the functions of the 
agency, including whether the 
information shall have practical utility; 
(b) the accuracy of the agency’s estimate 
of the burden of the proposed collection 
of information, including the validity of 
the methodology and assumptions that 

were used; (c) ways to enhance the 
quality, utility, and clarity of the 
information to be collected; and (d) 
ways to minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms of 
information technology. 

Comments may be sent to Celeste 
Perkins, Food and Nutrition Service, 
U.S. Department of Agriculture, 1320 
Braddock Place, Front Desk, Alexandria, 
VA 22314. Comments may be submitted 
to Celeste Perkins via email to 
Celeste.Perkins@usda.gov. Comments 
will also be accepted through the 
Federal eRulemaking Portal. Go to 
http://www.regulations.gov, and follow 
the online instructions for submitting 
comments electronically. Comments 
will also be accepted through the 
Federal eRulemaking Portal. 

All written comments will be open for 
public inspection at the office of the 
Food and Nutrition Service during 
regular business hours (8:30 a.m. to 5:00 
p.m. Monday through Friday) at 1320 
Braddock Place, Front Desk, Alexandria, 
Virginia 22314. 

All responses to this notice will be 
summarized and included in the request 
for Office of Management and Budget 
approval. All comments will be a matter 
of public record. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Requests for additional information or 
copies of this information collection 
should be directed to Celeste Perkins at 
703–305–2012. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

Title: USDA National Hunger 
Clearinghouse Database Form. 

Form Number: FNS–543. 
OMB Number: 0584–0474. 
Expiration Date: 02/28/2022. 
Type of Request: Extension of 

Collection. 
Abstract: Section 26(d) of the Richard 

B. Russell National School Lunch Act 
(42 U.S.C. 1769g(d)) (the Act), which 
was added to the Act by section 123 of 
Public Law 103–448 on November 2, 
1994, mandated that FNS enter into a 
contract with a non-governmental 

organization to establish and maintain 
an information clearinghouse (named 
‘‘USDA National Hunger 
Clearinghouse’’ or ‘‘Clearinghouse’’) for 
groups that assist low-income 
individuals or communities regarding 
nutrition assistance programs or other 
assistance. Section 26(d) of this Act was 
amended again by Public Law 113–79 
on May 20, 2021 to extend funding for 
the Clearinghouse through fiscal year 
2022 for $250,000. FNS awarded this 
contract to the hunger advocacy 
organization Hunger Free America on 
May 1, 2019. 

The Clearinghouse includes a 
database of non-governmental, 
grassroots organizations in the areas of 
hunger and nutrition, along with a 
mailing list to communicate with these 
organizations. These organizations enter 
their information into the database, and 
Clearinghouse staff use that information 
to provide the public with information 
about where they can get food 
assistance. Surveys (FNS–543) will be 
completed online at 
www.hungerfreeamerica.org. 
Information from past collections will 
be used as an estimate for future data 
collection for fiscal year 2021. From this 
information collection, the following 
information was determined: 

Affected Public: Respondent groups 
identified include (1) Food banks—Not 
for Profit, (2) Business or Other For- 
Profits, and (3) Other Not For Profit. 
Most of these groups are organizations 
providing nutrition assistance services 
to the public. 

Estimated Number of Respondents: 
600. 

Estimated Number of Responses per 
Respondent: Each respondent is 
expected to only participate in one 
survey. 

Estimated Total Annual Responses: 
600. 

Estimated Time per Response: 5 
minutes (0.0833 hours). 

Estimated Total Annual Burden on 
Respondents: 3,000 minutes (50 hours). 

See the table below for estimated total 
annual burden for each type of 
respondent. 

Respondent 
Estimated 
number 

respondent 

Responses 
annually per 
respondent 

Total annual 
responses 
(col. bxc) 

Estimated 
avg. number 
of hours per 

response 

Estimated 
total hours 
(col. bxc) 

Reporting Burden 

Food Banks (Not for Profit) .................................................. 300 1 300 0.0833 24.99 
Business and Other For Profit ............................................. 100 1 100 0.0833 8.33 
Other Not For Profit ............................................................. 200 1 200 0.0833 16.66 

Total Reporting Burden ................................................ 600 ........................ 600 ........................ 49.98 
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Cynthia Long, 
Administrator, Food and Nutrition Service. 
[FR Doc. 2021–25558 Filed 11–22–21; 8:45 am] 

BILLING CODE 3410–30–P 

DEPARTMENT OF COMMERCE 

Census Bureau 

Agency Information Collection 
Activities; Submission to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
Review and Approval; Comment 
Request; Construction Progress 
Reporting Surveys 

The Department of Commerce will 
submit the following information 
collection request to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and clearance in accordance 
with the Paperwork Reduction Act of 
1995, on or after the date of publication 
of this notice. We invite the general 
public and other Federal agencies to 
comment on proposed, and continuing 
information collections, which helps us 
assess the impact of our information 
collection requirements and minimize 
the public’s reporting burden. Public 
comments were previously requested 
via the Federal Register on August 27, 
2021 during a 60-day comment period. 
This notice allows for an additional 30 
days for public comments. 

Agency: U.S. Census Bureau, 
Commerce. 

Title: Construction Progress Reporting 
Surveys. 

OMB Control Number: 0607–0153. 
Form Number(s): C–700, C–700(R), C– 

700(SL), C–700(F). 
Type of Request: Regular submission, 

Request for an Extension, without 
change of a currently approved 
collection. 

Number of Respondents: 22,000. 
Average Hours per Response: 

Respondents will each complete 12 
monthly reports on average. We 
estimate it will take 30 minutes to 
complete the survey the first month and 
10 minutes each remaining month that 
the project is under construction. 

Burden Hours: 51,333. 
Needs and Uses: The Construction 

Progress Reporting Surveys (CPRS) 
collect information on the dollar value 
of construction put in place on non- 
residential building projects under 
construction by private companies or 
individuals, private multifamily 
residential buildings, and building 
projects under construction by federal 
and state and local governments. 

Form C–700 is used to collect data on 
the construction of privately-owned 
nonresidential buildings and structures. 

Form C–700(R) is used to collect data on 
privately-owned residential building 
projects with two or more housing units. 
Form C–700(SL) is used to collect data 
on state and local government 
construction projects. Form C–700(F) is 
used to collect data on federal 
government construction projects. 

The Census Bureau uses the 
information collected on these forms to 
publish estimates of the monthly dollar 
value of construction put in place. 
Statistics from the CPRS become part of 
the monthly ‘‘Value of Construction Put 
in Place’’ or ‘‘Construction Spending’’ 
series, a Principal Economic Indicator. 
Published estimates are used by a 
variety of private business and trade 
associations to estimate the demand for 
building materials and to schedule 
production, distribution, and sales 
efforts. They also provide various 
government agencies with a tool to 
evaluate economic policy. For example, 
Bureau of Economic Analysis staff use 
data to develop the construction 
components of gross private domestic 
investment in the gross domestic 
product. The Federal Reserve Board and 
the Department of the Treasury use the 
value put in place data to predict the 
gross domestic product, which is 
presented to the Board of Governors and 
has an impact on monetary policy. 

Affected Public: Business or other for- 
profit organizations; Not-for-profit 
institutions; State, Local, or Tribal 
government; Federal government. 

Frequency: Monthly. 
Respondent’s Obligation: Voluntary. 
Legal Authority: Title 13, United 

States Code, Sections 131 and 182. 
This information collection request 

may be viewed at www.reginfo.gov. 
Follow the instructions to view the 
Department of Commerce collections 
currently under review by OMB. 

Written comments and 
recommendations for the proposed 
information collection should be 
submitted within 30 days of the 
publication of this notice on the 
following website www.reginfo.gov/ 
public/do/PRAMain. Find this 
particular information collection by 
selecting ‘‘Currently under 30-day 
Review—Open for Public Comments’’ or 
by using the search function and 
entering either the title of the collection 
or the OMB Control Number 0607–0153. 

Sheleen Dumas, 
Department PRA Clearance Officer, Office of 
the Chief Information Officer, Commerce 
Department. 
[FR Doc. 2021–25517 Filed 11–22–21; 8:45 am] 

BILLING CODE 3510–07–P 

DEPARTMENT OF COMMERCE 

Census Bureau 

Agency Information Collection 
Activities; Submission to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
Review and Approval; Comment 
Request; Management and 
Organizational Practices Survey 

The Department of Commerce will 
submit the following information 
collection request to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and clearance in accordance 
with the Paperwork Reduction Act of 
1995, on or after the date of publication 
of this notice. We invite the general 
public and other Federal agencies to 
comment on proposed, and continuing 
information collections, which helps us 
assess the impact of our information 
collection requirements and minimize 
the public’s reporting burden. Public 
comments were previously requested 
via the Federal Register on July 29, 
2021 during a 60-day comment period. 
This notice allows for an additional 30 
days for public comments. 

Agency: U.S. Census Bureau, 
Commerce. 

Title: Management and Organizational 
Practices Survey. 

OMB Control Number: 0607–0963. 
Form Number(s): MP–10002. 
Type of Request: Regular submission, 

Request for a Reinstatement, with 
Change, of a Previously Approved 
Collection. 

Number of Respondents: 51,000. 
Average Hours per Response: 45 

minutes. 
Burden Hours: 38,250. 
Needs and Uses: The 2021 

Management and Organizational 
Practices Survey (MOPS) will be 
conducted as a joint project by the 
Census Bureau, the University of 
Chicago Booth School of Business, 
Stanford School of Humanities and 
Sciences, and the Stanford Institute for 
Human-Centered Artificial Intelligence. 
The MOPS will utilize the Annual 
Survey of Manufactures (ASM) sample 
and collect information on management 
and organizational practices at the 
establishment level. Data obtained from 
the survey will allow the Census Bureau 
to estimate a firm’s stock of management 
and organizational assets, specifically 
the use of establishment performance 
data, such as production targets in 
decision-making and the prevalence of 
decentralized decision rights. The 
results will provide information on 
investments in management and 
organizational practices thus providing 
a better understanding of the benefits 
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